



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

СРЕДА, 10 ДЕКАБРЯ 2008 ГОДА

№99 (12013)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 3 руб.

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

От имени администрации области, областного Собрания депутатов поздравляем вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

За прошедшие со дня принятия новой Конституции годы Россия, а вместе с ней и жители Псковщины, пережила кризисы и подъемы, потери и обретения. Сейчас мы с вами тоже вступили в непростой экономический период, связанный с мировым финансовым кризисом. Однако наш регион встречает его уверенно – за последние годы мы накопили определенный запас прочности, и он позволит нам с минимальной степенью болезненности пережить эти непростые времена.

Мы не должны унывать и пасовать перед трудностями. Псковичи всегда были истинными патриотами России, искренне озабоченными судьбой своего Отечества и малой родины. Ее будущее зависит от каждого из нас.

На основе Конституции РФ мы строим государство, основанное на общечеловеческих ценностях. От души желаем вам успехов на этом пути. Пусть реализуются все ваши добрые начинания на благо Псковской области и всей России! Будьте здоровы и уверены в себе, в своих силах!

Губернатор
Псковской области
М.В. КУЗНЕЦОВ.

Председатель областного
Собрания депутатов
Б.Г. ПОЛОЗОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ОПОЧАНЕ!

Сердечно поздравляем вас с праздником – Днем Конституции Российской Федерации! 12 декабря 1993 года был принят Основной Закон Российской Федерации как государства, провозгласившего своей высшей ценностью личные права и свободы граждан, а своей первой обязанностью – защиту этих ценностей. Принятие новой Конституции обеспечило сохранение единства России, положило начало позитивным процессам в становлении и укреплении институтов государственной власти, местного самоуправления и гражданского общества, стало надежной основой политической и экономической стабильности страны. От всего сердца желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, праздничного настроения, счастья, благополучия и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Администрация и Собрание депутатов района.

"МИР ЦВЕТА НАДЕЖДЫ"

3 декабря в Опочецком районном Центре досуга и культуры состоялась концертная программа "Мир цвета надежды", посвященная Международному дню инвалидов.

С приветствием к собравшимся обратился заместитель главы администрации района П.М. Васильев, напомнивший, что этот день по решению ООН отмечается с 1992 года во всем мире. В Опочецком районе живет порядка 2600 инвалидов, это немало. Люди с ограниченными возможностями каждый день требуют к себе повышенного внимания и заботы со стороны родных, близких и

друзей. По мере возможности поддержку инвалидам оказывают также учреждения, организации и властные структуры. В завершение короткого выступления Петр Михайлович пожелал собравшимся в зале всего самого доброго.

Концерт начался выступлением Опочецкого народного хора русской песни. В нем также приняли участие ансамбль пластического танца "Шанс", солисты Евгения Золотцева, Ксения Романова, Татьяна Лупач, участники художественной самодеятельности Опочецкого дома-интерната для инвалидов и престарелых и другие са-модеятели артисты.

БЛАГОДАРНОСТИ ОТ ГУБЕРНАТОРА

27 ноября в зале заседаний Псковского областного Собрания депутатов состоялось общее собрание правления отделения Российского детского фонда, которое возглавляет депутат Государственной Думы РФ В.В. Антонов. На это заседание были приглашены директор Центра социального обслуживания Опочецкого района Н.Ф. Григорьева и водитель Центра В.А. Астапенков. В торжественной обстановке им были вручены благодарственные письма от губернатора Псковской области М.В. Кузнецова. Это высокая оценка активного участия Центра и лично Натальи Федоровны и Василия Алексеевича в благотворительной деятельности отделения Детского фонда, в частности, поддержке программ Детского фонда, направленных на улучшение условий жизни нуждающихся детей.

ПОЗИТИВ

ТЕХНИЧЕСКОЕ ПЕРЕВООРУЖЕНИЕ – ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ



Покупатели уже привыкли, что Опочецкий хлебокомбинат постоянно обновляет ассортимент выпускаемой хлебобулочной продукции. А недавно заметили и улучшение вкусовых качеств выпускаемых предприятием батонов – равномерность выпечки и приятный колер. Достичь этого позволила новая современная печь, которая в начале ноября была запущена на ОАО "Опочецкий хлебокомбинат".

Чтобы познакомиться с новшествами опочецких хлебопеков, предприятие недавно посетил заместитель главы администрации района Петр Михайлович Васильев. Директор хлебокомбината Николай Викторович Васильев любезно предложил сразу пройти в цех – все увидеть своими глазами.

Первое, что поразило, – это размеры нового оборудования. На фоне громоздкой старой печи она выглядит очень миниатюрной. Имеет

форму шкафа с остекленной дверью и светящимся электронным табло.

– Во время семинаров объединения хлебопеков мне не раз приходилось видеть подобное оборудование, – рассказывает Николай Викторович. – Однако приобрести его не позволяли финансовые трудности – обязательства погашения прежних долгов предприятия.

Конкуренция на рынке хлебобулочных изделий очень жесткая. Мы встали перед выбором: либо продолжать работать на старом оборудовании и через два-три года погибнуть, либо технически перевооружаться.

Кроме хлебопекарной печи "Ротор-агро" мы приобрели и предрасстоящее оборудование, это позволит улучшить качество выпекаемого хлеба.

– Нельзя не отметить и такой положительный факт, как кардинальное улучшение условий труда, – добавляет начальник хлебобулочного цеха Людмила Васильевна Гладковская.

– Пекарям после пышущих жаром старых печей работать на новом оборудовании одно удовольствие. Первое время побаивались, сможем ли освоить сложную электронную технику. Ничего, научились.

На технических характеристиках этой хлебопекарной печи стоит, наверно, остановиться подробнее. Предназначена она для выпечки широкого ассортимента хлебобулочных и кондитерских изделий. Может работать на электричестве, газе и жидким топливом. Хорошо зарекомендовала себя на предприятиях России и за ее пределами. Удостоена высших наград престижных международных выставок и конкурсов.

Наличие такого оборудования открывает перед коллективом хлебокомбината новые возможности и позволяет занять прочные позиции на рынке хлебобулочной продукции.

Е. ПУЛЬША.

НА СНИМКЕ: П.М. Васильев и Н.В. Васильев.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Валентин Каленский избран секретарем Псковского регионального отделения партии "Единая Россия"

Валентин Каленский избран секретарем политсовета Псковского регионального отделения партии "Единая Россия". Соответствующее решение псковские единороссы приняли в ходе заседания регионального политсовета партии 4 декабря. За его кандидатуру проголосовали 37 членов политсовета и 1 воздержался.

Ранее сообщалось, что 22 октября 2008 года президент Генсовета партии согласился с заявлением депутата Госдумы от Псковской области Виктора Антонова о сложении с себя полномочий секретаря регионального политсовета "Единой России" и объявил Антонову благодарность за успешную работу на этой должности. Испол-

няющим обязанности секретаря Псковского регионального отделения партии был избран Валентин Каленский. 18 ноября президент Генсовета "Единой России" рассматривал и поддержал его кандидатуру на должность секретаря Псковского регионального отделения партии.

ПЛН.

Подписка-2009

ОСТАЮТСЯ ВЕРНЫМИ "КРАСНОМУ МАЯКУ"

Подписная кампания подходит к концу. Однако далеко не все наши читатели оформили подписку на первое полугодие 2009 года. И дело не в том, что они разуверились в районной газете, просто как-то так получается, как признался один из читателей, за повседневными заботами откладывается это дело в долгий ящик, буквально на последние дни подписки.

Так складывается обстановка и в городе, и на селе. К примеру, в Болгатовском почтовом отделении уровень подписки на "Красный маяк", по предварительным подсчетам, сохранится (порядка 140 экземпляров), но некоторые с оформлением оттягивают до декабряской пенсии. По словам начальника отделения Людмилы Геннадьевны Алексеевой, большая нагрузка в период подписной кампании ложится на плечи почтальонов. Активно работают в этом плане Н.М. Васильева, М.Э. Хрычова, Г.И. Алексеев. Много различных изданий выписывает психоневрологический интернат. А среди местного населения наибольшее количество, причем разнообразных изданий, получает постоянная читательница "Красного маяка" пенсионерка Антонина Ивановна Антонова.

Потихоньку продвигается подписка и в Макушинском отделении почтовой связи,



взглядывает которое Раиса Юрьевна Алексеева. Но и здесь на районку подписалось пока чуть больше половины постоянных читателей.

О том, как обстоит дело с подпиской через киоски "Роспечати", мы попросили рассказать директора Опочецкого филиала ОАО "Роспечать" Надежду Анатольевну РЕМЕЗОВУ.

- Общий объем подписки на 1 декабря составил в денежном выражении 550 тысяч рублей. "Красного маяка" выписано через киоски 128 экземпляров. Самая большая подписка в киосках №3 (у почты), где работают Н.Н. Скворода и Н.А. Вагина, и на Автозаводской (киоскер Т.С. Лиелбарде).

Многие организации предпочитают подписку оформлять в киосках, а жители Опочки выбирают, что кому удобнее – кому-то привычнее ждать дома почтальона, другие, выходя в город, подходят к ближайшему киоску и получают выпущенные газеты и журналы, но многие опочане покупают каждый свежий номер в розницу.

Поинтересовались мы объемом подписки и розницы и у киоскера Нины Николаевны Сквороды. В киоске №3, где она работает, подписку на "Красный маяк" оформляет чуть больше шестидесяти человек. А розница колеблется в зависимости от сроков выплаты пенсий и зарплат. Начиная с 5 числа каждого месяца, розница потихоньку растет. По средам в киоске расprodается 260 экземпляров районки, по субботам – 350.

Н. ИЛЬИНА.

ПРОЕКТ

В ЧИТАЮЩИХ СЕМЬЯХ – ЧИТАЮЩИЕ ДЕТИ

Проект "Книжный рюкзачок", который сотрудники отдела по работе с детьми Опочецкой центральной районной библиотеки реализовали на базе детского сада "Теремок", финишировал. В последние числах октября названы победители проходивших в рамках проекта конкурсов. Самыми читающими семьями названы семьи Андрея Гаврилова (старшая группа) и Насти Тарасовой (средняя группа).

Лучшими читателями библиотеки среди дошкольников объявлены Тимофей Степанов (мама – Татьяна Анатольевна) и Даниил Иванов (мама – Любовь Вячеславовна). В конкурсе рисунков по прочитанному награждены Юлиана Степанова, Елизавета Макеева и Юлия Лыкосова.

По словам заведующей детскими отделом библиотеки Л.А. Буровцевой, любовь к книге следует прививать с самого раннего возраста. Проект (он финансировался областным управлением культуры) был нацелен именно на развитие стойкого интереса к книге и чтению. Укомплектованные с учетом возраста книжные рюкзачки стали хорошим подспорьем для воспитателей и родителей. Главным же итогом можно считать увеличение числа читателей библиотеки. Если в прошлом году сюда приходило 209 дошкольников, то сейчас читателями библиотеки.

И. ПРОКЛОВА.

библиотеки являются 282 малыша. Некоторые уговорили своих мам отправиться в библиотеку сразу же после того, как у них дома побывал книжный рюкзачок.

По словам старшего воспитателя детского сада "Теремок" Е.В. Захаровой, проект получил высокую оценку воспитателей и родителей. Ежемесячные встречи с работниками библиотеки превращались для детей в настоящий праздник. Разнообразные формы работы плюс красочные книги творили чудеса. У ребят горели глаза, они старательно готовились к каждой новой встрече в библиотеке. В качестве координатора и помощника сотрудников библиотеки выступила воспитатель С.А. Максимова.

Родители просили о новых встречах с "Книжным рюкзачком". Но у библиотеки пока нет возможности обновить книжные рюкзачки новыми яркими книгами, не хуже тех, что были использованы, на это нужны деньги...

И все же основная задача решена. Проект дал толчок, помог родителям научиться правильно подбирать книги с учетом возраста. Дети тянутся к книге. И в семьях, где понимают, что на одних мультиках (не всегда полезных) ребенка не воспитаешь, создаются хорошие домашние библиотечки.

И. ПРОКЛОВА.

КОНКУРСЫ

ПРАЗДНИК НАКАНУНЕ ДНЯ МАТЕРИ



В красивый и яркий праздник превратился финал областного конкурса многодетных семей, который состоялся в кинотеатре "Победа" областного центра 26 ноября. Конкурс был организован Главным государственным управлением социального развития Псковской области. В нем приняли участие представители 26 муниципальных образований области. От каждой семьи-победительницы муниципального этапа в Псков были приглашены по три представителя. От нашего района в конкурсе участвовала

ла Татьяна Анатольевна Федорова с двумя дочерьми (Макушинская волость).

Представление каждой семьи сопровождалось показом фотографий из семейного альбома или небольшими видеосюжетами. Для детей организаторы праздника подготовили игры и просмотр мультфильмов. Все конкурсантки получили памятные подарки.

Фото М.ЯКОВЛЕВОЙ.
НА СНИМКЕ: семья Федоровых на районном конкурсе многодетных семей в мае 2008 года.

СЕМИНАР

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПРАВОВОМУ ПРОСВЕЩЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

5 декабря прокуратура Псковской области организовала учебно-методический семинар для работников районных прокуратур методом видеоконференции. В нем приняли участие и работники Опочецкой районной прокуратуры.

Одним из вопросов, рассматривавшихся на семинаре, был вопрос о конструктивном взаимодействии со СМИ и поиск но-

вых форм такого взаимодействия.

Старший помощник прокурора области по связям со СМИ Я.Г. Тараканова акцентировала внимание участников семинара, в числе которых были и приглашенные на видеоконференцию журналисты, на необходимости уделять больше внимания правовому просвещению населения.

КРИМИНАЛ

УЩЕРБ УСТАНАВЛИВАЕТСЯ

В ночь с 1 на 2 декабря совершена кража из магазина в деревне Болгатово. Несмотря на то, что двери и окна магазина были укреплены достаточно хорошо, злоумышленникам все же удалось проникнуть внутрь помещения. Они сумели разобрать кирпичную кладку у одного из окон, вырвали одну сторону прочной металлической решетки и забрались в магазин.

Воры в выборе товаров оказались неразборчивыми. Они брали все, что представляло хоть какую-то ценность. Вместе с такими промышленными товарами, как чайники и утюги, они вынесли из магазина много продуктов, не брезговали дорогой парфюмерией. Даже приблизительная сумма ущерба пока не определена – проводится ревизия.

По сведениям правоохранительных органов, кражи из магазинов в последнее время участились по всей области и зафиксированы в Порхове, Дно, Новоржеве и Бежаницах. По всей видимости, в Болгатово преступники приехали на машине, так как такое количество товаров вынести из магазина на руках вряд ли возможно.

Возбуждено уголовное дело, проводится расследование преступления.

ПО ОДИНАКОВОМУ СЦЕНАРИЮ

А вот две кражи из городских магазинов, совершенных 2 декабря, совершиены явно местными жителями. В этот день во второй его половине двое молодых людей зашли в магазин "Ткани", что расположена на втором этаже бывшего "Универмага". Один из них попросил продавца показать какой-то товар, и пока он отвлекал ее внимание, его подельник успел вы夥рошить висевшую у кассы сумочку. Когда продавец обратила на это внимание, второго молодого человека в магазине уже не было. Кошелек злоумышленник брать не стал, вытащив из него триста рублей. Сумма была явно меньше той, на которую рассчитывали преступники, поэтому они свою попытку решили повторить. Через полчаса, но уже по другой стороне реки Великой, произошла еще одна похожая кража. Объектом для ее совершения стал магазин "Мастер". Здесь ворам повезло больше – они обогатились сразу на семь с половиной тысяч рублей.

По описаниям внешности злоумышленников продавцами двух магазинов, в обоих случаях действовали одни и те же люди. Возбуждено уголовное дело, милиция разыскивает воровскую парочку.

(Материал подготовлен совместно с РОВД)

ПРОИСШЕСТВИЕ

НАЕЗД НА ВЕЛОСИПЕДИСТА

Дорожно-транспортное происшествие произошло 22 ноября на улице Гагарина. Водитель автомашины ВАЗ-2115 Б., двигаясь около 18 часов со стороны Песчанки, не заметил ехавшего в попутном направлении велосипедиста Н. При наезде последний получил серьезные травмы и с открытыми переломами ног был доставлен в больницу. В настоящее время проводится выяснение всех обстоятельств ДТП.

(Материал подготовлен совместно с РОВД)

К ДНЮ МАТЕРИ

ВСЕМУ НАЧАЛО – ОТЧИЙ ДОМ

Областной фестиваль под таким названием проходил 27 ноября в Псковском областном колледже искусств им. Н.А. Римского-Корсакова. Всего в конкурсе принимало участие 460 семей. Победителями муниципального этапа стала 31 семья. В Псков были приглашены финалисты областного одноименного конкурса и победители муниципального этапа. Здесь же проходила областная выставка детского рисунка "Мамины нежные руки", посвященного Дню матери, в которой приняли участие и юные опочане. А на фестивале Опочецкий район представляли семьи Усольцевых – Анна Петровна с детьми (финалисты областного конкурса) и Алексеевых – Марина Владимировна

с детьми (победители муниципального этапа).

С приветствием и поздравлениями к участникам фестиваля обратилась начальник Государственного управления образования Псковской области В.В. Емельянова.

Все семьи, которые вышли в финал областного конкурса, как отмечалось, имеют активную жизненную позицию, заинтересованно взаимодействуют со школой. В них царит атмосфера взаимопонимания, доверия, любви и уважения, творчества.

Участникам фестиваля были вручены подарки. А семье Усольцевых, занявшей в итоге четвертое место в конкурсной программе, был вручен сертификат на получение подарка от магазина сети "Метро".

КОНКУРСЫ

НОВЫЕ УСПЕХИ ЮНЫХ КРАЕВЕДОВ

26-27 ноября в Пскове проходил областной конкурс исследовательских работ участников движения "Отечество". В нем приняли участие юные краеведы из Опочецкого района.

Работа конференции была организована по десяти секциям. Первое место на секции "Земляки" заняла Татьяна Луцишина из Глубоковской школы с работой "Солдат-учитель" (руководитель Т.Н. Груздева). В работе секции "Охрана памятников старины Псковщины" приняла участие восьмиклассница из гимназии Лина Козлова (руководитель С.В. Матвеева). Ее исследование "Духовая гора – это феномен или исторический памятник?" жюри присудило второе место. Так же второе место, но на секции "Летопись родного края", заняла десятиклассница из школы №4 Ира Васильева (руководитель Н.М. Семенова). Она представила работу "Восстановление промышленности города Опочки после Великой Отечественной войны".

Дипломом III степени на секции "Литературное краеведение" награждена учащаяся гимназии Анастасия Орлова,

представившая "Сопоставление "Сказки о мертвый царевне и о семи богатырях" с фольклорной записью, сделанной поэтом в Михайловском" (руководитель Е.И. Иванова).

Еще двое гимназистов – Дмитрий Федотов (руководитель А.В. Кондратеня) с работой "Две судьбы – опочецкий фотограф Герасимов и краевед Ячин", представленной на секции "Культурное наследие", и Светлана Петрова (руководитель С.А. Федорова), выступившая с исследованием "Псковская глава в судьбе Д.И. Фонвизина" на секции "Литературное краеведение", награждены дипломами участников.

Среди участников конференции проводился еще и конкурс экскурсоводов. В нем приняли участие Ира Васильева и Лина Козлова. Вместе с Ирой члены жюри и зрители совершили историческую экскурсию по музыкальной школе г. Опочки, а Лина предложила рассказ-экскурсию по нумизматике. Их выступления вызвали немалый интерес.

Е. ЕВДОКИМОВА,
педагог-организатор
Дома детского творчества.

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

ДОБЫЧА ОХОТНИКОВ:
ЛОСЬ, КАБАНЫ, КОСУЛИ

1 октября начался охотничий сезон. На копытных можно будет охотиться до 15 января, на прочих животных – до 28 февраля.

В конце ноября в редакции побывал старший госохотинспектор Павел Викторович Кургин (в его ведении четыре района, в том числе и Опочецкий, помогают ему в каждом районе охотинспектор и егерь заказника). По его словам, в этом году охота идет успешнее, нежели в прошедшие годы. Это связано с тем, что усилился контроль за браконьерами, поскольку в распоряжении инспекторов теперь два автомобиля "Нива".

Лицензии на отстрел дичи, которые распределяла комиссия при администрации района, получили все охотничьи бригады, право добывать лося – те, что лучше всех провели биотехнические мероприятия (сюда входит засев кормовых полей, устройство подкормочных площадок для кабанов).

Павел Викторович сообщил, что за почти два месяца охотничьего сезона охотники нашего района уже добыли лось, четырех кабана и четырех косули. Успешнее всех охотилась Юхновская охотничья бригада.

Записала В. ИВАНОВА.

УЛИЦЫ НАШЕГО ГОРОДА

НЕ КРАСНА ОПОЧКА УГЛАМИ,
А КРАСНА СВАЛКАМИ ЗА НИМИ

Постоянные читатели "Красного маяка", коим являюсь я, и, наверняка заметили, что в последние годы районная газета усиленно борется за чистоту города. Только борьба эта – как игра в одни ворота. Тем, кто устраивает несанкционированные свалки, кто, извиняясь за выражение, гадит под угол соседу, ни жарко от газетных статей, ни холодно. Большинство из них и газету, может быть, не читают.

Но почему на эти публикации не реагируют должным образом городские власти и те, кто по закону призван следить за санитарным состоянием города (коммунальные службы, Роспотребнадзор, представители прокуратуры, милиции и прочие), непонятно.

Не буду еще раз перечислять позорные закоулки Опочки, где главенствует бывшая воинская часть, туда "неступала нога" властей предержащих, но по главным-то улицам они ездят и должны бы видеть в окна авто, во что превратилась некогда славившаяся чистотой и порядком, образцовой культурой Опочка. Улица Коммунальная, если чуть отойти от магазина №25 в сторону ГАИ, пестреет по обочинам несметным количеством бумажных и пластиковых отходов. Улица Ленина на выезде из города, примерно напротив магазина "Каравай", также "помечена" кучами мусора из картонных

коробок и всякой дряни.

Да что далеко ходить, взять двор за бывшим сельхозуправлением, куда выходят задворки студенческого общежития с кафе на первом этаже и газетного киоска. Там в иные дни такое творится, что и слов не подобрать. Контейнеры стоят переполненные, ветер ревится всевозможными обертками и отходами, а люди, рискнувшие пробежаться двором к Центру занятости или к магазинам, что в здании бывшего "Универмага", с опаской поглядывают, как бы им на головы не приземлился очередной вспорхнувший пакет.

Недавно в газете писали, как по обращению жителей ул. Клемешинской заседали депутаты городского поселения. Обсуждались важные вопросы, касающиеся ремонта улиц. Читал я эти рассуждения о нехватке средств и думал, так ли нужно городское Собрание, если оно толком ни один вопрос решить не может. Ни разу оно не поставило вопрос о наведении элементарного порядка, не дернуло за соответствующие рычаги коммунальщиков.

Есть ведь штат дворников. Если их не хватает, то, может быть, его стоит увеличить. Денег нет? Надо подумать, где их взять. Может быть, стоит пойти на сокращение той же городской администрации, если от нее проека мало. Рейды, которые проводятся раз в год в период месячника

благоустройства, капля в море. Они не решают проблемы.

Кто-то может возразить: виноваты единицы, те, кто устраивает свалки и бросает мусор под ноги. Если это так, то стоит их взять за руку и наказать. Но думается, что дело куда сложнее. Как бы ни были аккуратны люди, живущие в отдельно взятой квартире, если они не будут в ней проводить уборку, то зарастут в конце концов пылью и грязью. Убирать надо! И следить за уборкой надо! А еще непременно надо наказывать тех, кто нарушает принятые и когда-то публиковавшиеся (опять же в "Красном маяке") правила благоустройства и санитарного содержания Опочки.

Хотелось бы прочесть ответы хоть одного ответственного чиновника на множество вопросов, которые уже поднимались в газете. К примеру, почему никто не откликнулся на статью о свалке в Песчанке, куда вывозили снятые со старого моста перила и асфальт. Кто направил туда машины со строительным мусором? Был ли наказан за это безобразие кто-нибудь? Стыдно, господа, за Опочку. Стыдно вдвое, что никто не желает брать на себя ответственность за то, что творится на улицах нашего города!

В. МИХАЙЛОВ,
г. Опочка.

ГДЕ ВЫ, НАСЛЕДНИКИ ПОМОЕК?

У людей старшего поколения нет-нет да и екает сердце, когда они проходят по улице 1 Мая в сторону автовокзала. Невольно им вспоминается Опочка послевоенная, разрушенная и сожженная. На пересечении улиц 1 Мая и



Клары Цеткин уже несколько лет портит вид города пожарище, постепенно погружающееся в бурьян. Городские власти к его уборке не приступают по той причине, что внезапно может обнаружиться никому не известный наследник этого "сказочного уголка". Многие же граждане, живущие неподалеку, бывшие пожарища активно превращают в свалки. Как раз напротив административного здания автоколонны №1662 находятся остат-



ки сгоревшего дома. От жилища остались только обугленные нижние венцы и закоптевые жестянные листы. Вот за эти листы и складывают мусор жители соседних домов.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

12 декабря в 17.30 ЦДиК приглашает опочан и гостей города на праздничный концерт, посвящённый Дню Конституции.



ЦДиК принимает заявки на проведение детских новогодних утренников, корпоративных вечериночек, поздравлений Дедом Морозом и Снегурочкой детей на дому. Справки по тел. 2-14-68; 2-12-18.



Мальчишки и девочки, А также их родители! Деда Мороза и Снегурочку Позвать в гости не хотите ли? Новогодние поздравления Деда Мороза и Снегурочки на дому. Цена поздравления – 400 рублей. Справки по телефонам: 2-12-18, 2-14-68.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, состоящих на балансе комитета образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики администрации Опочецкого района.

Уполномоченный орган на осуществление функций по размещению муниципального заказа – комитет образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики администрации Опочецкого района, 182330 Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15.

Муниципальный заказчик: комитет образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики администрации Опочецкого района, 182330, Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, тел. 2-10-19.

Контактное лицо: председатель комитета Полуплях Владимир Игоревич. Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, состоящих на балансе комитета образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики администрации Опочецкого района.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 3000 рублей. Автомобиль ГАЗ-3110, мощность двигателя 81 л.с. На сумму: 1500 рублей.

Автомобиль ВАЗ-210740 (Лада), мощность двигателя 72,7 л.с.

На сумму: 1500 рублей.

Срок оказания услуг: 1 год.

Конкурсная документация (в том числе проект муниципального контракта) представляется без взимания платы:

- по заявлению заинтересованных лиц по адресу: 182330, Псковская область, г. Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15, тел. 2-32-92, факс 2-11-13.

Критерии оценки конкурсных предложений:

1. Наименьшая цена муниципального контракта.

2. Перечень сервисных услуг и сроки их выполнения.

Победителем признается участник, предложивший лучшие условия исполнения муниципального контракта в соответствии с указанными критериями.

Срок подписания муниципального контракта: не ранее чем через десять дней со дня размещения протокола оценки и сопоставления конкурсных заявок на сайте.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе: 11.01.09 г.

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе: 14.01.09 г.

Оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе: 15.01.09 г.

Место проведения: Псковская область, г. Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15, каб.43.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Четверг 11 декабря	Пятница 12 декабря	Суббота 13 декабря
Температура ночью (°C)	Около 0	Около 0	0+2
Температура днем (°C)	Около 0	Около 0	Около 0
Осадки	Не исключены осадки	Осадки маловероятны	Без осадков
Давление (мм рт. ст.)	755	758	755
Направление ветра	Ю-В	Южн.	Ю-В
Скорость ветра (м/с)	2-5	3-6	3-6

С 10 ч. 33 мин. 11 декабря до 9 ч. 40 мин. 13 декабря Луна в знаке Близнецов. С 9 ч. 40 мин. 13 декабря до 9 ч. 22 мин. 15 декабря Луна в знаке Рака.

В связи с увеличением объемов работы государственное предприятие "Пассажиртранс", обслуживающее маршрутную сеть Санкт-Петербурга, проводит дополнительный набор водителей автобусов, ремонтных рабочих и кондукторов.

Предприятие гарантирует: официальное оформление по ТК РФ, стабильную выплату заработной платы, пенсионное и медицинское страхование, льготную пенсию водителям (с 55 лет), доставку на работу служебными развозками.

Предприятие имеет: медсанчасть, учебный комбинат, детский оздоровительный лагерь, пансионат отдыха "Знаменка".

Предприятие дополнительно предоставляет: возможность переобучения в течение 3 месяцев с категории "В" на категорию "Д" за счет предприятия, с выплатой стипендии в размере 7 тысяч рублей; возможность повышения квалификации и получения высшего и среднего специального образования без отрыва от производства в профильных учебных заведениях с оплатой за счет предприятия; возможность временного размещения иногородних работников в общежитиях с бесплатным проживанием.

Средняя заработка составляет: водителя автобуса от 30 тыс. руб.; ремонтного рабочего – от 20 тыс. руб., кондуктора – от 17 тыс. руб.

Справки по телефонам: ГУП "Пассажиртранс" – ул. Исполкомская, д. 16. Тел. 326-30-38, 326-30-39.

ШИНЫ

www.avto.iluki.ru

E-mail: evgenii_zozov@velmol.ru

Тел. 8 (81153) 6-22-88

ДОСТАВКА



Поздравляем дорогих родителей Людмилу и Сергея РОДЧЕНКО с серебряной свадьбой, желаем вам:

Пусть эта дата в душе у вас оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата,
Здоровья, счастья, мира и долгих лет.
Дочери – Марина, Света, Оля,
внуки – Дима, Анжелика, Лена, зятья – Саша, Максим.



Поздравляем любимую сестру, тёту Ольгу Ивановну ДУБНИНУ с юбилеем. Пусть над тобою небо голубеет И деревья шелестят листвой.

Оставайся вечно доброй, милой и простой.
Твои братья, племянники и внуки.
Белая Калитва Ростовской области.

Поздравляю дорогую доченьку Ольгу Ивановну ДУБНИНУ с 55-летием.

Пусть волшебница-жизнь На хрустальный поднос Позолоченный кубок поставит, Пусть здоровья нальёт, и удачи плеснёт, И для счастья местечко оставит. Улыбнись веселей – это твой юбилей, Я тебя от души поздравляю. Всё, что в жизни хорошее есть на земле, Я от чистого сердца желаю. Будь здоровой и красивой Каждый день и каждый год.



Любящая тебя мама.
Белая Калитва Ростовской области.

Поздравляем Ольгу Ивановну ДУБНИНУ с юбилеем!

Желаем мы тебе всего так много, Что здесь сейчас всего не перечесть. И счастья самого большого, Что только в этой жизни есть. И пусть любовь сопровождает Все твои годы,

И пусть тебя не покидают Успех и радость никогда.

Семья Стёпкиных, Ольга Денисовна, Татьяна Семёновна.



Ольга Ивановна ДУБНИНА! С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила! Я желаю, чтоб ты была Ты счастливой бесконечно, Молодой осталась вечно! Пусть твой юбилейный год Только радость принесёт!

Тамара Павловна.

Поздравляю свадьбу Нину Михайловну КУРГ с юбилеем! У Вас сегодня юбилей,

День радостных переживаний.

Пусть будет на душе теплей От добрых слов и пожеланий!

Летят стремительно года, И юбилей за них награда,

Не огорчайтесь никогда,

Ведь родные с Вами рядом!

Желаю, чтоб здоровье было крепким,

Чтобы возраст не спешил

И на много лет хватило

Здоровья, бодрости и сил!

Н. Федотова.



ОАО "Опочкаагропромстрой" сообщает о проведении внеочередного собрания акционеров, которое состоится в 14 часов 30 декабря 2008 г. в офисе по адресу: г. Опочка, ул. Автозаводская, д.13.

Повестка дня:

- Внесение изменений в уставный капитал общества, согласно Постановлению Правительства РФ от 18.09.1997 г. за №1182.

Начало регистрации в 13 часов. При себе иметь паспорт, юридическим лицам – доверенность. Справки по телефону 2-25-84.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются

заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются

заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются

заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются

заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление очков. Принимаются

заказы на индивидуальное изготовление очков. Тел. 2-17-25.

ЗАКУПАЕМ коров, лошадей. Тел. 8-911-3935282.

Прошу вернуть за вознаграждение

документы на имя Ефимовой И.Р.

Тел. 2-25-21, 8-911-3687504.

В аптеке около вокзала большое поступление